

香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

太古股份有限公司
(於香港註冊成立的有限公司)
(股票代號: 00019 及 00087)

公告

收購廈門綠泉

關連交易

董事局宣佈，太古公司旗下的全資附屬公司貴昇有限公司已於二零零六年九月十日與廈門輕工簽訂收購協議，根據廈門綠泉於二零零五年十二月三十一日的賬面資產淨值人民幣 4.5981 億元，由貴昇收購廈門輕工於所售權益的 100% 權益，現金代價為人民幣 419,235,214.27 元，但須參照廈門綠泉於扣除由二零零六年一月一日至收購協議完成日期間派發的任何純利後，在此期間的純利金額作出調整。所售權益包括廈門輕工於廈門綠泉的 100% 權益，但不包括除外資產。

廈門綠泉由廈門輕工擁有 100% 權益，並為廈門太古可口可樂的主要股東，而廈門太古可口可樂則為太古公司旗下的附屬公司，因此廈門輕工乃太古公司的關連人士。是項交易構成太古公司一項關連交易，須遵守上市規則第 14A 章有關申報及公告的規定。

收購協議

日期： 二零零六年九月十日

協議雙方： (1) 廈門輕工（作為所售權益的賣方）
(2) 貴昇（作為所售權益的買方）

交易詳情

二零零六年九月十日，作為太古公司旗下全資附屬公司的貴昇與廈門輕工訂立收購協議，根據廈門綠泉於二零零五年十二月三十一日的賬面資

產淨值人民幣 4.5981 億元，由貴昇以現金代價人民幣 419,235,214.27 元收購所售權益。所售權益包括廈門輕工於廈門綠泉的 100% 權益，但不包括除外資產。

廈門綠泉的主要資產是所持的 49% 廈門太古可口可樂股權。此外，廈門綠泉還持有多項業務權益，包括茶粉提煉及飲料製作業務。

廈門太古可口可樂於一九九五年在中國福建省廈門市以中外合資企業方式成立，其 49% 股權由廈門綠泉持有，51% 由太古飲料有限公司持有，在福建省從事可口可樂系列飲料的生產、銷售及分銷業務。太古飲料有限公司的 87.5% 股權由太古公司擁有。

收購代價

是項交易的代價為人民幣 419,235,214.27 元，將按以下方式以現金支付：

- (a) 30% 在簽訂收購協議後 7 天內支付；
- (b) 20% 在簽訂收購協議後 30 天內支付；及
- (c) 其餘 50% 在完成收購協議時支付。

是項交易的代價須參照廈門綠泉於扣除由二零零六年一月一日至收購協議完成日期間派發的任何純利後，在此期間的純利金額作出調整。調整金額將於完成收購後 30 天內釐定，並於其後 7 天內付清。

上述代價乃經雙方進行公平磋商，並考慮到以下各點後釐定：

- (a) 廈門綠泉於二零零四年及二零零五年扣除少數股東權益、稅項及非經常性項目後的溢利分別為人民幣 3,200 萬元及人民幣 2,890 萬元；及
- (b) 廈門綠泉於二零零五年十二月三十一日的賬面資產淨值為人民幣 4.5981 億元。

完成

是項交易須待廈門輕工取得中國一切所需的監管批准後，方作完成。

收購協議完成後，廈門綠泉將成爲一家外資企業，而太古公司於廈門太古可口可樂的應佔權益將由 44.625% 增至 93.625%。

有關廈門綠泉的資料

根據廈門綠泉按照中國一般會計準則所編製的截至二零零五年十二月三十一日止年度經審核財務報表，廈門綠泉於二零零五年十二月三十一日的賬面資產淨值為人民幣 4.5981 億元。根據廈門綠泉按照中國一般會計準則編製的經審核財務報表，該公司在緊接收購前兩個財政年度（在扣除少數股東權益、稅項及非經常性項目前後）的純利摘錄如下：

<u>截至十二月三十一日止年度</u>	<u>扣除少數股東權益、稅項及非經常性項目前的溢利</u>	<u>扣除少數股東權益、稅項及非經常性項目後的溢利</u>
	(人民幣)	(人民幣)
2005	34,923,156.01	28,856,237.70
2004	34,373,966.32	32,035,048.90

進行是項交易的理由及好處

廈門太古可口可樂是福建省的主要裝瓶公司，也是公司於中國的飲料投資組合中的其中一家主要裝瓶公司。是項交易使太古公司以其認為合適的條件取得廈門太古可口可樂的整體控制權。

遵守上市規則

廈門綠泉由廈門輕工擁有 100% 權益，並為廈門太古可口可樂的主要股東，而廈門太古可口可樂則為太古公司旗下的附屬公司，因此廈門輕工乃太古公司的關連人士。由於是項交易按上市規則第 14.07 條所界定的各個有關百分率均低於 2.5%，因此是項交易構成太古公司一項關連交易，須遵守上市規則第 14A 章有關申報及公告的規定。

董事意見

各董事（包括獨立非常務董事）認為是項交易乃按正常商業條款在公司一般日常業務運作中達成，屬公平合理，符合公司及股東的整體利益。

釋義

「收購協議」 由廈門輕工與貴昇於二零零六年九月十日簽訂的買賣協議。

「調整」	在扣除廈門綠泉由二零零六年一月一日至收購協議完成日期間分派的任何純利後，按其於該期間的純利（不包括除外資產）作出的調整： <ul style="list-style-type: none">(i) 如純利為正數，則在代價加上相等於純利的金額；或(ii) 如純利為負數，則在代價扣除相等於純利的金額。
「公司」或「太古公司」	太古股份有限公司，一家於香港註冊成立並在聯交所上市的公司，主要從事投資控股業務。
「董事」	太古公司的董事。
「除外資產」	由廈門綠泉擁有、但不包括在是項交易內的若干資產，主要包括： <ul style="list-style-type: none">(a) 福州中富包裝有限公司的 39% 股權；(b) 一幢位於廈門鳳嶼路 99 號、共有 1,648.54 平方米的六層高辦公大樓；及(c) 「鷺芳」商標
「上市規則」	聯交所證券上市規則。
「中國」	中華人民共和國。
「所售權益」	廈門綠泉的 100% 股本權益，但不包括除外資產。
「廈門太古可口可樂」	廈門太古可口可樂有限公司，一家於中國成立的中外合資企業，其 49% 股權由廈門綠泉持有，51% 由太古公司旗下的附屬公司太古飲料有限公司持有。
「聯交所」	香港聯合交易所有限公司。
「貴昇」	貴昇有限公司，太古公司旗下的全資附屬公司，主要從事投資控股業務。
「是項交易」	按照收購協議的條款收購所售權益。
「廈門輕工」	廈門輕工集團有限公司，一家於中國註冊成立的公司，主要從事投資控股業務。
「廈門綠泉」	廈門綠泉實業總公司，一家於中國成立的國有企業，由廈門輕工全資擁有。

於本公告日期，公司各在任董事如下：

常務董事：白紀圖（主席）、陳南祿、郭鵬、何祖英、簡基富及史樂山；非常務董事：鄧蓮如勳爵、何禮泰、容漢新及施雅迪爵士；及獨立非常務董事：鄭海泉、郭敬文、利乾、施祖祥及楊敏德。

承董事局命
太古股份有限公司
公司秘書
傅溢鴻

香港，二零零六年九月十一日